
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 9

Otro 1

Soltero (a) 23

Total 33

27,27%

3,030%

69,70%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Otro

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 27

1 3

2 2

Más de 2 1

Total 33

81,82%

9,091%

6,061%

3,030%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 1

Estrato 2 7

Estrato 3 14

Estrato 4 8

Estrato 5 1

Estrato 6 2

Total 33

3,030%

21,21%

42,42%

24,24%

3,030%

6,061%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5
Estrato 6



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 2

Trabajando 31

Total 33

6,061%

93,94%

IDTERCERO

Buscando
empleo

Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 4

Empleado 26

Independiente 1

SIN RESPUESTA 2

Total 33

12,12%

78,79%

3,030%

6,061%

IDTERCERO

Contratista
Empleado
Independiente
SIN RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 3

Convocatorias de 
empleo

6

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

16

Redes sociales 1

SIN RESPUESTA 7

Total 33

9,091%

18,18%

48,48%

3,03...

21,21%

IDTERCERO

Buscadores de empleo

Convocatorias de empleo

Recomendaciones
personales (contacto de
amigos y/o familiares)

Redes sociales

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 3

Convocatorias de 
empleo

6

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

16

Redes sociales 1

SIN RESPUESTA 7

Total 33

9,091%

18,18%

48,48%

3,030%

21,21%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

Redes sociales

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

10

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

2

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

4

Entre 5 SMLV y menos
de 6 SMLV

1

Mas de 6 SMLV 3

Menor a 1 SMLV y 
menos de 2 SMLV

6

SIN RESPUESTA 7

Total 33

30,30%

6,061%

12,12%

3,030%
9,091%

18,18%

21,21%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y
menos de 3 SMLV
Entre 3 SMLV y
menos de 4 SMLV
Entre 4 SMLV y
menos de 5 SMLV
Entre 5 SMLV y
menos de 6 SMLV

Mas de 6 SMLV

Menor a 1 SMLV y
menos de 2 SMLV

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Mixto 2

Privado 22

Pública 2

SIN RESPUESTA 7

Total 33

6,061%

66,67%

6,061%

21,21%

IDTERCERO

Mixto

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

COMFAMILIAR RISARALDA PROFESIONAL FACILITADOR

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA



Organización Cargo

POSTOBON analista

Universidad Tecnológica de Pereira Docente

Papeles Nacionales sa Ingeniera de Mejoramiento

Universidad Tecnológica de Pereira Administrativo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

AUDIFARMA auxiliar de planeación de la demanda 

Evedisa distribuciones Analística de logística 

SARUPETROL Ingeniera de Alimentos

ASORUT Ingeniero Auxiliar de campo Conservación

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Riopaila Castilla Ingeniero de Cosecha

comarca 2 veterinario

CO&TEX S.A.S Director Comercial

PRECONCRETO Coordinación de Producción

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Productos Naturales de la Sabana SAS Especialista  logística & Distribución

Casaluker Analista Mesa de Ayuda

Parque Del Cafe Auxiliar de Seguridad

PAPELES NACIONALES Ingeniera de mejoramiento Senior

COLOMBINA S.A PLANEADOR DE DESPACHOS

AUDIFARMA S.A. COORDINADOR CARGUES AUTORIZACIONES

Papeles Nacionales S. A. Líder de Operaciones de Transporte

Química Básica SAS Jefe de producción 

Kosta Azul Coordinador de planeacion y control logistico

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

AUDIFARMA S.A. Analista Gestión de Inventarios

Audifarma s.a. Analista de Parametrización - Planeación de la 
Demanda

Inducolombia S.A.S Coordinadora logistica

Inversiones servicios y reparaciones sas Administradora

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

No 3

Si 30

Total 33

9,091%

90,91%

IDTERCERO

No
Si



Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

3 8

4 13

5 12

Total 33

24,24%

39,39%

36,36%

IDTERCERO

3
4
5

¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 21

Excelente 9

Regular 3

Total 33
63,64%

27,27%

9,091%

IDTERCERO

Bueno
Excelente
Regular

¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

No 4

Si 29

Total 33

12,12%

87,88%

IDTERCERO

No
Si


